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Что это ты рисуешь?

Дугосторонник. Видишь, его 
стороны - дуги окружностей.

Ух ты, у дугосторонника могут 
быть даже всего две стороны!

Да, а может и много, 
а может и всего одна.

А что ты теперь делаешь?

сейчас разрежу один выпуклый дугосто-
ронник на части, состыкую их по-другому, 
и получатся два выпуклых дугосторонника.

А что такое "выпуклый"?

Это когда нет "вмятин". Если по-научному 
- никакой отрезок с концами в фигуре 
не вылезает за пределы фигуры.

Вот та фигура выпуклая, а эта нет - тут я 
соединил две точки, а отрезок не весь внутри.

Верно!

Тогда у тебя ничего не получится.

Почему? Кажется, я подобрал 
дугосторонник и разрезы как надо!

смотри, делать прямые разрезы нет 
смысла: прямые участки снова должны 
примкнуть друг к другу, чтобы на 
границе остались только дуги.

И по дуге резать нет смысла: вогнутый 
участок придётся "обратно" состы-
ковать с выпуклым участком, иначе 
останется вмятина!
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